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ATA 20/2021 - SESSÃO ORDINÁRIA

20ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 08 de setembro de 2021.

20ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 08 de setembro de 2021.

 

Aos oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e um minutos,
reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de Braga/RS,
presidida pelo Vereador(a) Bolivar José Della Libera (PP), realizada a 1ª Verificação de Quórum
de Abertura, estando presente os seguintes Vereadores: Vereador(a) Adimir Werner Schmitt
(MDB), Vereador(a) Antonio Carlos Ferreira (PP), Vereador(a) Bolivar José Della Libera (PP),
Vereador(a) Ceni Souza Dalpra (PT), Vereador(a) Dorival Mattos de Morais (PDT), Vereador(a)
Everaldo Mangini (MDB), Vereador(a) Fábio Rocha (MDB), Vereador(a) Ivone Amaral da Silva
(PP), Vereador(a) Orlando Ricardo Tavares (PT). O Presidente invocando a proteção de Deus e
com fundamento na Lei Orgânica declarou aberta a Sessão. Após a abertura, foi realizada a
leitura de um trecho Bíblico pelo Presidente, passando em seguida ao Expediente, na forma
prevista no Art. 160 do Regimento Interno. Iniciada a deliberação da Ata nº. 19/2021, que foi
aprovada por  unanimidade.  LEITURA DOS OFÍCIOS RECEBIDOS:  Ofício  nº.  053/2021/UCCI;
Solicitação de Moção de Apoio ABOJERIS. LEITURA DOS OFÍCIOS EXPEDIDOS: Ofício CV nº. 066,
067, 068 e 069/202. A Moção de Apoio solicitada foi  aprovada pelos Edis.  EXPEDIENTE –
LEITURA DAS PROPOSIÇÕES E ENCAMINHAMENTOS: Projeto de Lei nº. 064/2021 (encaminhado
para  a  Comissão  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  Final).  Projeto  de  Lei  nº.  065/2021
(encaminhado para as Comissões de Legislação e de Finanças). Projeto de Lei nº. 066/2021
(encaminhado para as Comissões de Legislação, Finanças e Obras e Serviços Públicos). Projeto
de Lei nº. 067/2021 (encaminhado para as Comissões de Legislação, Finanças e Agricultura).
PEQUENO EXPEDIENTE: Leitura da Indicação nº.  23/2021 para que fosse colocada rede de
internet no posto de saúde do Distrito de Pedro Garcia, devido aos registros de atendimento da
UBS,  Sistema de  Informação  em Saúde  no  Ministério  da  Saúde,  tendo  em vista,  que  a
qualificação da gestão da informação é fundamental para ampliar a qualidade do atendimento
a população.  Em defesa, a Ver. Ceni explicou que esta melhoria era necessária, e que muitos
recursos  da saúde vêm pela  produção,  então seria  interessante  que fosse  alimentado o
sistema na hora do atendimento para que nenhum atendimento fosse perdido, dando assim,
seu  devido  encaminhamento  e  melhor  qualidade  do  trabalho  realizado.  ORDEM DO DIA:
Iniciado o 2º Turno de apreciação do(a) Projeto de Emenda Lei Orgânica Nº 01 de 02 de agosto
de 2021, que dispõe sobre matéria relacionada a(o) Lei Orgânica. Em seguida o Projeto foi
posto  em discussão,  não  havendo  manifestações  foi  posto  em votação  e  aprovado  por
unanimidade. Leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, referente
ao Projeto de Resolução nº.  06/2021. Em seguida o Parecer foi  posto em discussão, não
havendo manifestações foi posto em votação e aprovado por todos. Iniciada apreciação do(a)
Projeto de Resolução Nº 06 de 16 de agosto de 2021, que dispõe sobre matéria relacionada
a(o) Regimento Interno da Câmara Municipal. Em seguida o Projeto foi posto em discussão,
não havendo manifestações foi posto em votação e aprovado por unanimidade. Esgotada a
Ordem do Dia, foi concedida a palavra para EXPLICAÇÕES PESSOAIS, na forma prevista no art.
169 do Regimento Interno, conforme inscrição prévia. Usou da palavra a Ver. Ceni, que iniciou
saudando a todos, solicitou ao Presidente para que fosse feita uma doação para o almoço das
Escolas Municipais alusivo ao Dia do Gaúcho, no valor de R$ 1.000,00. O Presidente solicitou
uma  parte  e  disse  que  entrou  um  ofício  na  Casa  solicitando  tal  ajuda  e  que  com  a
concordância dos demais seria reduzido este valor do orçamento da Câmara para que o
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município pudesse fazer esse almoço para os alunos do Adelarmo Nunes e Valentin Aurélio
Sopran. O Ver. Fábio cumprimentou a todos, iniciou dizendo que esteve conversando com os
Gestores do Município,  a respeito da Obra do Pórtico,  que muito foi  se falado e que foi
solicitada a substituição dos tijolos, porém, estava com falta de matéria prima, além de que o
prazo de entrega da obra era 31 de Dezembro de 2021, portanto, estando à empresa dentro
do prazo legal. Salientou que foi solicitada agilidade, mas que infelizmente não tinha o que
mais ser feito. A Ver. Ivone solicitou uma parte e disse que a licitação do pórtico foi realizada
em junho de 2019, sendo que a primeira etapa da obra deveria ter sido entregue em julho de
2020, sendo assim, a obra estava bem atrasada, acreditando que pelo valor que estava os
materiais hoje, dificilmente esta obra seria entregue. Continuando, o Ver. Fábio disse que esta
mesma empreiteira foi a que fez a quadra do SIMBRA, sendo que, lá já havia dado transtornos,
mas  infelizmente  foi  se  dado  mais  uma  obra  para  essa  empresa.  Disse  que  esteve
conversando com Secretário de Agricultura, que lhe passou o saldo de trabalhos realizados no
último trimestre, estando esta Secretaria de parabéns. Ainda, parabenizou o trabalho realizado
pela Secretaria de Saúde, do Secretário e todos os funcionários, pois, as pessoas estavam
contentes com atendimento que estava sendo feito. Finalizando as explicações pessoais, o
Ver.  Bolivar saudou a todos, iniciou solicitando a Administração Municipal  para que fosse
instalada rede de água na Linha Santo Antônio para o Sr. José e Ademar Schardong, pois, eles
não estavam recebendo água, sendo que estavam tomando a água vinda de uma sanga e
quando chovia ficava crítica à situação, portanto, que administração olhasse para esta causa,
pois, é questão de saúde pública e se fosse necessário a Câmara contribuiria para solucionar
este problema. Ainda, solicitou para que fosse arrumada a estrada que liga ao município de
Redentora que estava em péssimas condições. Também, solicitou para que fossem deixados
abertos os banheiros da praça ou que fossem colocados banheiros químicos, tendo em vista, o
fluxo de pessoas nos fins de semana. Concordou com o Ver. Fábio referente ao pórtico, e disse
que os tijolos eram de péssima qualidade e parabenizou a administração pelo empenho na
troca desses materiais. Finalizou dizendo que era lamentável que ocorressem esses descasos,
pois, tratava-se de dinheiro público, resultado de uma emenda conquistada com o Dep. Márcio
Biolchi, que posteriormente poderia visitar o município e encontrar estas situações. Nada mais
havendo a  tratar,  às  19h40min,  lavrou-se a  presente ata  que vai  assinada por  mim,  1ª
Secretária da Câmara e pelo Presidente da Mesa Diretora. Câmara Municipal de Vereadores de
Braga/RS, aos oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um.

 

 

Vereador(a) Bolivar José Della Libera
Presidente da Câmara

 

 

Vereador(a) Ivone Amaral da Silva
1º Secretário(a) da Câmara


